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Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 
onze de novembro de dois mil e vinte e um às quinze horas. 
 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 
       Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 
 

Às quinze horas do dia onze de novembro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal 
de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 
Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda 
Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, 
Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, 
Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e 
Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos dando boas-
vindas a todos os edis. Antes de autorizar a leitura do expediente o senhor presidente 
colocou em votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade dos 
presentes. O Senhor Presidente então autorizou a secretária Evaneide Mendonça a 
fazer a leitura do Expediente: Projeto de Resolução n° 008/2021 de autoria das 
Vereadoras Evaneide Araújo de Souza Mendonça (PSDB) e Francicleide Maria de Souza 
(MDB) – Institui a Frente Parlamentar de Defesa dos Direitos da Mulher, e dá outras 
providências. Projeto de Lei do Legislativo n° 024/2021, de autoria do Vereador Josivan 
Alves Pereira (PSDB) – Institui o Selo “Amigo dos Animais” de reconhecimento a 
empresas, associações e fundações que se destacam na promoção de iniciativas da 
causa animal. Projeto de Decreto do Legislativo n° 020/2021, de autoria da vereadora 
Romisélia Araújo Santos Silva do PSDB – Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.° 
André Gomes de Sousa Alves, e dá outras providências. Projeto de Decreto do Legislativo 
n° 021/2021, de autoria do vereador João Dantas Filho (PSDB) – Concede a Comenda 
Senador Dario Pereira de Macêdo, a Srª. Thuane de Azevedo Araújo, e dá outras 
providências. Projeto de Decreto do Legislativo n° 022/2021, de autoria do vereador João 
Dantas Filho (PSDB) – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao Sr.º 
Thiago de Azevedo Araújo, e dá outras providências. Projeto de Decreto do Legislativo n° 
021/2021, de autoria do vereador João Dantas Filho (PSDB) – Concede a Comenda 
Senador Dario Pereira de Macêdo, a Srª Osenilda Alves de Azevedo Lucena, e dá outras 
providências. Projeto de Decreto do Legislativo n° 024/2021, de autoria do Vereador 
Alyson Wagner de Oliveira (PSDB) – Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr° 
Francisco Jorge dos Santos, e dá outras providências. Projeto de Decreto do Legislativo 
n° 025/2021, de autoria do vereador Messias Medeiros (PT) – Concede Título de Cidadão 
Parelhense, ao Sr° Elionardo Rochelly Melo de Almeida, e dá outras providências. Projeto 
de Decreto do Legislativo nº 026/2021, de autoria da vereadora Zenilda Salústio da Costa 
Montenegro Bezerra do PSDB – Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Srº Francisco 
de Assis Montenegro Júnior, e dá outras providências. Projeto de Decreto do Legislativo 
n° 027/2021, de autoria da vereadora Romisélia Araújo Santos Silva do PSDB – Concede 
Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.° Rubens Medeiros Germano Júnior, e dá outras 
providências. Emenda Substitutiva n° 001/2021 – Ao Projeto de Resolução nº 007/2021, 
que institui na Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa dos 
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Servidores Públicos” no âmbito do Municipio de Parelhas-RN. Emenda Substitutiva n° 
002/2021 – Ao projeto de Resolução n° 007/2021 que institui na Câmara Municipal de 
Parelhas a “Frente Parlamentar em defesa dos Servidores Públicos” no âmbitp do 
Municipio de Parelhas - RN. Emenda Substitutiva n° 003/2021 – Ao projeto de Resolução 
n° 007/2021 que institui na Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em 
defesa dos Servidores Públicos” no âmbitp do Municipio de Parelhas - RN. Emenda 
aditiva n° 001/2021 – ao Projeto de Lei do Legislativo nº 019/2021, que institui as figuras 
do “aluno exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito do município de Parelhas-RN, e 
dá outras providências. Emenda aditiva n° 002/2021 – ao Projeto de Lei do Legislativo nº 
019/2021, que institui as figuras do “aluno exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito 
do município de Parelhas-RN, e dá outras providências. Requerimentos: 516, 517, 518, 
519, 520, 521, 522, 523 e 524/2021. Moção de Congratulações 045/2021. Moção de 
Pesar 046/2021. Moção de Congratulações 047/2021. De acordo com as Lideranças de 
Partidos foram dispensados o Pequeno Expediente e o Horário de Lideranças. 
Passando para o Grande Expediente: O vereador ILDECIO DE OLIVEIRA: deu início ao 
seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou o 
presidente da casa pela realização da Sessão Solene, por pedido da edil Zenilda, em 
homenagem ao dia da Polícia Civil e Militar. Bem como parabenizou, a gestão pelas 
atividades alusivas aos 95 anos de emancipação. Em seguida, parabenizou a diretora do 
hospital Lucélia, pela passagem do seu natalício. Dando continuidade, parabenizou e 
agradeceu a gestão por autorizar o engenheiro Tarcyo e o secretário de Obras, para 
acompanhar o vereador para o povoado Joazeiro, com o intuito de fazer o levantamento 
em relação a iluminação pública de alguns locais do povoado. Também falou da sua visita 
ao povoado Barra, ao posto de saúde e ao cemitério da comunidade. Por fim, edil 
agradeceu pela gestão ter atendido um requerimento de sua autoria que pedia a 
realização de evento de artes marciais no município, aproveitando o vereador convidou 
toda a população a se fazer presente. O vereador MESSIAS MEDEIROS: deu início ao 
seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida o vereador se 
solidarizou com as famílias das vítimas de feminicidio, ocorrido nesta semana no 
município. Aproveitando, o vereador parabenizou a vereadora  Evaneide e a vereadora 
Francicleide, que darão entrada num Projeto de Criação de Frente Parlamentar em 
Defesa da Mulher, o vereador comenta um pouco sobre a igualdade de gênero. Na 
sequência, falou sobre o ofício resposta que recebeu da Secretaria de Saúde do 
Município, sobre seu requerimento que solicita a implementação do Projeto Samuzinho na 
Escola, e abordou sobre o mesmo. Prosseguindo falou sobre seu requerimento que 
solicita a construção de paradas de ônibus em algumas comunidades rurais. Finalizou, 
falando sobre sua moção de parabéns a Escola Estadual Barão do Rio Branco e ao CT 
Seridó pelo trabalho que desenvolvem a frente da pasta de esportes. A vereadora 
ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a 
todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou o município pelos seus 95 anos, 
comemorados no último dia 08 de novembro. Bem como falou das ações realizadas em 
alusão a este dia, como o encontro de filarmônicas que aconteceu no último sábado, a 
festa de emancipação realizada no domingo que contou com a presença dos Cantores 
Cleiton Pinheiro, Rodolfo Lopes e Banda 2. Nesta mesma linha de raciocínio a vereadora 
comentou sobre a possibilidade de uma nova farda para os integrantes da Filarmônica 11 
de Fevereiro, do nosso município. Na sequencia, falou sobre o dia da Polícia Civil e Militar 
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e sobre a Sessão Solene realizada na última segunda, de acordo com um Projeto de Lei 
da Ver. Zenilda, que decreta o dia 08 de novembro como o dia da Polícia Civil e Militar. 
Dando continuidade, falou sobre ter sido procurada pelos vendedores ambulantes do 
município para saberem sobre a Festa de São Sebastião, que se aproxima, neste 
sentindo a vereadora falou sobre sua conversa com o setor responsável da prefeitura e 
defendeu que os melhores locais fossem destinados aos ambulantes da terra, e que o 
pagamento do IPTU não fosse vinculado ao alvará de funcionamento, como vinha sendo 
feito em outras gestões. Por fim, falou sobre seu requerimento que solicita a vinda de uma 
adutora para  município e sobre seus projetos 020 e 027, lidos no expediente hoje, que 
concedem título de cidadão Parelhense. O vereador FELISBERTO DO NASCIMENTO 
SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em 
seguida justificou sua ausência na sexta-feira passada, onde o mesmo esteve em Natal 
cumprindo agenda ao lado dos seus deputados, onde protocolaram pedidos de emendas 
para o município. Na sequência, falou sobre seu Projeto Dança na Praça, que busca 
trazer qualidade de vida e alegria para muitas mulheres, bem como melhorar a saúde das 
mulheres que participam. O vereador também se solidarizou com a família das vítimas de 
feminicídio, ocorridos nesta semana no município, e pautou sua indignação diante desses 
fatos. Posterior concedeu um aparte a edil Romisélia, que parabenizou o vereador por sua 
fala, bem como a mesma falou sobre o assunto, que tanto chocou e entristeceu a todos, 
pautou também sobre como esta Casa Legislativa deve agir para evitar esses casos de 
violência contra a mulher. Dando continuidade, falou sobre seu projeto Amigo Doutor, que 
irá atender sábado na Associação dos Ceramistas, contando com serviços de 
atendimento médico, atendimento laboratorial e uma palestra ministrada por Dr. Antônio. 
O vereador também agradeceu aos jovens que estão indo a Caicó todos os sábados doar 
sangue, onde o vereador disponibiliza o transporte. Por fim, o vereador pautou sobre o 
Campeonato Seridoense Master. A vereadora ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 
MONTENEGRO BEZERRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de 
maneira geral e logo em seguida falou sobre sua moção de parabéns nº 045, que 
parabeniza o gestor da cidade pelas comemorações alusivas ao aniversário da cidade. Na 
sequência, agradeceu ao presente, o edil Alyson Wagner, que não mediu esforços para 
realizar na segunda-feira a Sessão Solene em Homenagem a Polícia Civil e Militar. Em 
seguida, defendeu seu Projeto de Decreto do Legislativo nº 026/2021, que concede Título 
de Cidadão Parelhense, ao Srº Francisco de Assis Montenegro Júnior, e dá outras 
providências. Por fim, falou sobre a necessidade  da manutenção de algumas passagens 
molhadas. O vereador JOSIVAN ALVES PEREIRA: deu início ao seu pronunciamento 
saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou toda a gestão, 
especialmente a Secretaria de Educação, na pessoa da funcionária Geângela, pelas 
comemorações alusivas aos 95 anos de emancipação política. Na sequência, falou sobre 
as tragérias ocorridas na segunda-feira, onde vitimou duas mulheres, Cleide Coelho e 
Kika Macena, bem como recordou a sua vivência com ambas. Por subsequente, mostrou 
repúdio ao Governo do RN, onde a saúde encontra-se em estado caótico, bem como a 
inadimplência com o Progama do Leite que está suspenso a cerca de 1 mês sem 
explicações. Em seguida, também mostrou repúdio a CAERN e a COSERN, pela alta das 
taxas dos consusmos de ambos os serviços. Por fim, o vereador falou sobre o papel de 
um vereador e pediu que os secretários não se irritem ou se incomode quando o mesmo 
chegar até as secretarias, pois se ele assim o faz é porque está levando as demandas da 
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população. A vereadora FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre a 
difícil semana que estamos vivenciando com as tragédias que assolaram nossa semana, 
neste sentido a vereadora pautou como o poder legislativo poderia ajudar a combater 
essas tragédias, bem como falou sobre esta violência que é mais comum do que se 
imagina mostrando sua indignação. Em seguida parabenizou o edil Felisberto pelo Projeto 
Dança na Praça e o edil Messias pela audiência pública que tinha o objetivo discutir a 
Questão Hídrica da Barragem Boqueirão. Por fim, finalizou falando sobre a pandemia, que 
ainda não acabou e solicita que as pessoas continuem tendo cuidado. O vereador 
WELLINGTON ARAÚJO SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de 
maneira geral e logo em seguida explicou que por força maior não pôde participar dos 
eventos em alusão ao aniversário da cidade, mas que sentiu falta da Orquestra Sanfônica 
e o Grupo de Violão da cidade, muito importantes para a cultura do nosso município. Em 
seguida, relembrou um pouco o discurso do edil Josivan, no qual o vereador mostra 
empatia com o sentimento do colega. O vereador também se remeteu a uma fala da edil 
Romisélia, sobre questionar sobre o cargo de prefeito e vice prefeito, onde o edil 
Wellington, afirma que jamais questionou este cargo, questiona na verdade as 
especulações sobre a possível renúncia do atual prefeito para concorrer nas eleições ano 
que vem. Por fim, o vereador pautou sobre o Convênio da Passagem Molhada da 
Comunidade Joazeiro, Pavimentação da rua principal da comunidade Colonos e da 
construção da Passagem Molhada do Riacho do Gavião, onde o vereador afirma que o 
município está prestes a perder os recursos destinados a estas obras. A vereadora 
EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA: deu início ao seu pronunciamento 
saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou com indignação sobre os 
fatos que aconteceram nesta última semana no município que vitimou duas mulheres. A 
vereadora pautou seu discurso na importância da mulher para a sociedade, e como o 
nosso município tem sido palco de machismo, que infelizmente ainda é tão presente neste 
século. Aproveitando a pauta, a vereadora falou sobre o  Projeto de Resolução n° 
008/2021 que institui a Frente Parlamentar de Defesa dos Direitos da Mulher, e dá outras 
providências, no qual deu entrada junto a vereadora Francicleide, mostrando seus 
objetivos enquanto representa uma das mulheres com assento no Poder Legislativo. 
Dando continuidade, a vereadora falou sobre as mulheres vitimidas esta semana, Cleide 
Coelho e Maria Procicleide (mais conhecida como Kika). A vereadora também explicou o 
porque de não ter feito uma Moção de Pesar para Cleide, por não ter conseguido retorno 
de seus familiares, mas leu a Moção de Pesar 046 destinada aos familiares de Kika. Por 
fim, a vereadora falou sobre o evento que participaram na capital, destinado às mulheres 
potiguares, bem como agradeceu ao prefeito por ter dado todas as condições de 
participação, bem como finalizou com outros agradecimentos. O vereador ALYSON 
WAGNER DE OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de 
maneira geral e logo em seguida  prestou solidariedade as famílias que perderam as 
mulheres vítimas de feminicídio esta semana, Cleide e Kika. Em seguida, anunciou que 
as carteiras de identidades da primeira remessa serão entregues nesta sexta-feira. Dando 
continuidade, o vereador comentou sobre as festividades realizadas em alusão ao 
aniversário de emancipação política, onde o vereador fala sobre o clima de festa que 
havia na cidade, e que nunca viu tamanha comemoração, bem como também comentou 
sobre a Sessão Solene realizada na segunda-feira em prol do do Dia da Polícia Civil e 
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Militar. O vereador comentou sobre a aquisição do Raio-X, no qual comentou sobre o 
descaso que foi o caso do Raio-X e a partir de agora será um Raio-X mais moderno e 
mais econômico. Finalizou, comentando sobre as falas relacionadas ao futuro político do 
atual prefeito. Com a presença dos Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda 
Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, 
Romisélia Araújo Santos Silva, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Messias Medeiros, 
Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e Wellington Araújo Silva e 
sem a presença do vereador Ildecio, que se ausentou por motivos de saúde iniciou-se a 
ORDEM DO DIA: JUSTIFICATIVA DE “Pedido de Vista” do VEREADOR ILDÉCIO DE 
OLIVEIRA: ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 019/2021 DE 23 DE SETEMBRO 
DE 2021- Institui as figuras do “aluno exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito do 
Município de Parelhas – RN, e dá outras providências. Autoria: Ildécio de Oliveira. EM 
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 
013/2021 DE 31 DE AGOSTO DE 2021 - Dispõe sobre o plano plurianual do município de 
Parelhas RN para o quadriênio 2022 - 2025 e dá outras providências. Autoria: Poder 
Executivo Municipal. Pedido de vista do Vereador Josivan. ● PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO Nº 018/2021 – Estima a Receita e fixa a despesa do Município de Parelhas 
para o exercício de 2022. Autoria: Poder Executivo. Obs.: Ao ser discutido, foi 
observado pelo edil Wellington, que este tipo de projeto tem de ser votado em uma 
Sessão Exclusiva, baseado no Artigo 167 do Regimento Interno desta casa. Reconhecido 
então pelo presidente a razão do edil, mas, entretanto, também reconhecido que o 
presidente agiu em razão da redação do Artigo 163, que diz que o Orçamento deve ser 
votado em Ordem do Dia imediatamente seguinte ao parecer fornecido, assim, o 
presidente optou por seguir este artigo em razão do cumprimento do regimento interno. O 
vereador Wellington deu continuidade fazendo outro chamamento de acordo com o Artigo 
163, onde diz que deve ser enviado a todos os vereadores o parecer do projeto fornecido 
pela Comissão de Orçamento e não foi feito isto, mas reconheceu que o presidente 
estava certo diante do Artigo 167. Logo após toda a discussão e chamamentos, o 
presidente solicitou que o projeto ficasse em pauta, pois a sua votação estava 
prejudicada. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 012/2021 DE AUTORIA 
DO VEREADOR FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO PRTB - Concede Título de 
Cidadão parelhense, a Sr.º. Eann Styvenson Valentim Mendes, e dá outras 
providências. Retirado pelo autor da matéria. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 013/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR FELISBERTO DO 
NASCIMENTO SILVA DO PRTB - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de 
Macêdo, ao Jovem Rafael Vinicius de Medeiros, E Dá Outras Providências. Aprovado 
por maioria dos presentes. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 014/2021 
DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO 
PSDB - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Genilda Salústio 
Remígio de Lima, e dá Outras Providências. Aprovado por maioria dos presentes. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 015/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ILDÉCIO DE OLIVEIRA DO PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, 
a Sr.ª. Maria Das Vitorias dos Santos, á Outras Providências. Aprovado por maioria dos 
presentes. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 016/2021 DE AUTORIA 
DO VEREADOR FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO PRTB - Concede a 
Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Ariane Bezerra de Azevedo, e dá 
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outras Providências. Aprovado por maioria dos presentes. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO: ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 010/2021 - Concede 
Título de Cidadã parelhense, a Sr.ª. Maria Reilza Almeida Silva, e dá outras providências. 
Autoria: Felisberto do Nascimento. Aprovado por maioria dos presentes. EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: REQUERIMENTOS Nº (s): 507 ao 515, aprovados por 
maioria dos presentes. Quebra de Tramites:  517, aprovado por maioria dos presentes. 
PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E REDAÇÃO FINAL – CCLRF: ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 017/2021, DE AUTORIA DA 
VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede 
Título De Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Diego Ramon dos Santos Souza, á Outras 
Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 018/2021, DE AUTORIA 
DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede 
Título De Cidadã Parelhense, a Sr.ª. Flavia Palmeira de Oliveira, á Outras Providências. 
● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 019/2021, DE AUTORIA DA 
VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede 
Título De Cidadã Parelhense, a Sr.ª. Edileuza Maria Dantas da Silva, e dá Outras 
Providências. PAUTA PARA A PRÓXIMA SESSÃO NO DIA 18 DE NOVEMBRO DE 
2021: “Pedido de Vista” do JOSIVAN ALVES: ● PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 
013/2021 DE 31 DE AGOSTO DE 2021 - Dispõe sobre o plano plurianual do município de 
Parelhas RN para o quadriênio 2022 - 2025 e dá outras providências. Autoria: Poder 
Executivo Municipal. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ●PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 015/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDÉCIO DE 
OLIVEIRA DO PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, a Sr.ª. Maria Das Vitorias 
dos Santos, á Outras Providências. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
●PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 013/2021 DE AUTORIA DO 
VEREADOR FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO PRTB - Concede a Comenda 
Senador Dario Pereira de Macêdo, ao Jovem Rafael Vinicius de Medeiros, E Dá Outras 
Providências. ●PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 014/2021 DA 
VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - 
Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Genilda Salústio 
Remígio de Lima, e dá Outras Providências. ●PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 016/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR FELISBERTO DO 
NASCIMENTO SILVA DO PRTB - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de 
Macêdo, a Sr.ª. Ariane Bezerra de Azevedo, e dá outras Providências. EM SEGUNDA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (ESTÁ EM PAUTA DEVIDO ENTRADA DE EMENDAS 
ADITIVAS Nº001 E Nº002) ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 019/2021 DE 23 
DE SETEMBRO DE 2021- Institui as figuras do “aluno exemplar” e do “professor 
exemplar” no âmbito do Município de Parelhas – RN, e dá outras providências. Autoria: 
Ildécio de Oliveira.  EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: REQUERIMENTOS Nº (s): 
516, 518 ao 524. ESTÁ EM PAUTA NA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E REDAÇÃO 
FINAL – CCLRF: ● PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/2021 - Institui na Câmara 
Municipal de Parelhas a frente Parlamentar em defesa dos servidores públicos no âmbito 
do município de Parelhas RN. Autoria: Felisberto Nascimento. “AS MATERIAS PARA 
A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL (CLRF), 
SERAM ENCAMINHAS, PELA SECRETARIA DA CASA, NA PRÓXIMA SEGUNDA 
FEIRA, CONFORME O ARTIGO 37º, DO REGIMENTO INTERNO DA CAMARA 
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MUNICIPAL”. ● PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 008/2021, DE AUTORIA DAS 
VEREADORAS EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA (PSDB) E 
FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA (MDB) - Institui a Frente Parlamentar de Defesa dos 
Direitos da Mulher, e dá outras providências. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº. 
024/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA (PSDB) - Institui o 
Selo "Amigo dos Animais" de Reconhecimento a Empresas, Associações e Fundações 
que se destacam na Promoção de Iniciativas da Causa Animal. ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 020/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de Cidadão 
Parelhense, ao Sr.º. André Gomes De Sousa Alves, e dá Outras Providências. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 021/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO (PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario 
Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Thuane de Azevedo Araújo, e dá outras providências. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 022/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO (PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario 
Pereira de Macêdo, ao Sr.º. Thiago de Azevedo Araújo, e dá outras providências. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 023/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO (PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario 
Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Osenilda Alves de Azevedo Lucena, e dá outras providências. 
● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 024/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título de Cidadão 
Parelhense, a Sr.º. Francisco Jorge dos Santos, e dá outras providências. ● PROJETO 
DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 025/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MESSIAS MEDEIROS (PT) - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Elionardo 
Rochelly Melo de Almeida, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 026/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA 
COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, 
ao Sr.º. Francisco de Assis Montenegro Júnior, e dá Outras Providências. ● PROJETO 
DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 027/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de Cidadão 
Parelhense, ao Sr.º. Rubens Medeiros Germano Júnior, e dá Outras Providências. ● 
EMENDA ADITIVA Nº 001/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 007/2021, que Institui na 
Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa dos Servidores 
Públicos” no âmbito do Município De Parelhas- RN. ● EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 
001/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 007/2021, que Institui na Câmara Municipal de 
Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa dos Servidores Públicos” no âmbito do 
Município De Parelhas- RN. ● EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 002/2021 - Ao Projeto de 
Resolução nº 007/2021, que Institui na Câmara Municipal de Parelhas a “Frente 
Parlamentar em Defesa dos Servidores Públicos” no âmbito do Município De Parelhas- 
RN. ● EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 003/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 007/2021, 
que Institui na Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa dos 
Servidores Públicos” no âmbito do Município De Parelhas- RN. ● EMENDA ADITIVA Nº 
001/2021 - Ao Projeto De Lei Do Legislativo Nº 019/2021, que Institui as figuras do “aluno 
exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito do município de Parelhas-RN, e dá outras 
providências. ● EMENDA ADITIVA Nº 002/2021 - Ao Projeto De Lei Do Legislativo Nº 
019/2021, que Institui as figuras do “aluno exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito 
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do município de Parelhas-RN, e dá outras providências. A sessão terminou por volta das 
19h  30min. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão 
convocando a próxima para o dia 18 de novembro do corrente ano.  

 
 
 

 
 
 
 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

 
 
 
 
 

 
EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA 

MENDONÇA 
Secretária 
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